

招行首发自有品牌标准金条

“招行金”已强势登陆招行全国网点，刷新了黄金投资新体验

近日金价在1300美元/盎司上下徘徊。权威部门统计数据显示，目前国际金价已经接近去年全球平均的黄金总成本，这也意味着当前出手配置实物黄金正当时。

为满足投资者配置黄金的需求，招行在8月首发了自有品牌标准金条——招行金，规格包括：50克、100克、500克和1000克四种。“招行金”做工细腻精美，在价格上也延续了招行黄金产品一贯性价比高的特性，每克加工费在10元以内。

笔者了解到，“招行金”已强势登陆招行全国网点，客户在电子银行平台上也可以便捷购买。

黄金“抗通胀”的法宝

黄金在过去十年累计涨幅高达407%，这为黄金投资者创造了巨大的财富效应。但是招行相关人士指出，过去十年黄金凌厉的涨势实际上掩盖了黄金最本质的金融属性。

“如果把黄金放在一个很长的时间维度去考量，跟其他投资品种相比，黄金的本质优势是抗通胀能力强，而不是极高的投资

回报率。”上述招行人士指出。

公开数据显示，在1999年的中国，每克黄金可以购买25.2斤猪肉，到2013年，每克黄金可以购买33斤猪肉。而若是持有纸币的话，1999年购买25.2斤猪肉需要76元人民币。到了今年，76元只能购买8.6斤猪肉，黄金购买力比纸币高出将近4倍。

把时间再拉长，在1800年，英国伦敦萨维尔街(Savile Row)已经是举世闻名的顶级西服手工缝制圣地。当时上流社会的达官贵人在那里定制一套西服需要5盎司黄金。200年后的今天，在这里定制一套西服，仍然只需要5盎司黄金。但是如果用英镑来算的话，一套西服的价格已经从1800年的20英镑升至4000英镑，纸币贬值了200倍，而黄金的购买力丝毫未变。

上述数据表明，黄金实际上是一种适合长期投资的产品，短期的走势并不影响其最本质的

价值——抵抗通胀，也就是说可以“压箱底儿”。除此以外，招商银行零售银行部相关负责人还指出，黄金属于非主权资产，其保值功能不依赖任何国家信用，并且不记名、便于保管、流动性好，是人们传承财富的天然选择，民间的“传家宝”中，黄金扮演重要的角色。

路透社统计显示，2012年全球平均的黄金总成本(包括开采成本、生产成本、黄金公司经营成本)是1211美元/盎司。目前国际金价在1310美元/盎司左右，已经接近成本均价。

招行专业人士指出，相比此前金价超过1900美元/盎司的高位，当前出手用分批买入的方式进行实物黄金的配置，是一个比较理想的时机。即使金价短期继续出现下跌，也不会影响黄金长期保值抗通胀的作用。

质高价平 购买便捷

据了解，标准投资资金条的价格由当日金价+加工费构成，每日浮动，价格透明。一般而言，市面上投资资金条的加工费

大概在每克15到20元之间。而银行销售的金条加工费一般在每克12元以上。笔者观察到，“招行金”采用油压技术制作而成，表面光亮平整，做工细腻精美，相较于较低的加工费而言，性价比比较高。

相比之下，“招行金”更加贴近金价——小规格的“招行金”每克加工费只有9.9元，大规格的只有8.9元。在这个价格内，招行还免费赠送表面涂有钢琴漆、用优质木材制作而成的木盒，彰显了“招行金”的品质感，也便于客户长期保存。

据了解，除了在招行各网点购买“招行金”以外，客户还可以通过招行的网上银行、手机银行购买“招行金”。客户接到招行到货通知后，可以灵活选择自己方便的时间到营业网点领取。

价格透明 手续费低

上述招行人士指出，标准投资资金是比较适合长期投资的实物黄金品种。其优势在于，标准投资资金条的价格由当日金价+加工费构成，每日浮动，价格透明，

手续费也比较低。

据了解，招商银行目前与十一大供应商合作，给投资者提供了多达近千款黄金产品。为了满足近期投资者的需求，招行自有品牌标准投资资金——“招行金”也在8月份上线，纯度是AU9999，规格包括50克、100克、500克和1000克四种。

“招行金”由上海黄金交易所指定的权威贵金属制品检测机构——国家金银制品检测中心检测，检测证书左上角上的货号与金条上的编码一致，投资者可以凭检测证书上的检测编号在国家金银制品检测中心的网站上查询到该产品的信息。

记者了解到，检测证书是“招行金”黄金品质和信誉保证。“因为投资者通过市面上某些首饰零售商买金，对其品质或多或少有些担心。而招行卖的黄金，是有招商银行信誉作背书的。”上述招行人士指出。

除了直观的检测证书以外，招行在“招行金”生产背后的选材、加工、检测、配送等环节都有严格的品质监控。

万家基金微专栏“债券理财”篇③

固定收益类基金产品的三大本质

今年债市已经整体回调四个月，很多债券基金损失了收益。一些投资者感到困惑，债券基金作为“固定收益类产品”究竟应该体现怎样的特性？在万家基金看来，良好的固定收益类基金产品应具备三大本质：一是始终以追求绝对收益为目标；二是波动幅度和风险特征要符合债券特点，基金净值尽可能维持稳定，否则就跟权益类偏股型产品无异；三是当债券市场整体下跌时，提早减低仓位和久期，控制净值下跌幅度。

债券基金不但考验投资，也考验信用风险管理，更考验一家公司的综合素质，涉及到投资、研究、交易、清算、风控等多个业务部门。债基、货币基金收益稳定势头如要延续，固定收益投研团队对宏观大势的预判，对季末年末等关键时点的流动性管理、预防信用风险等都要提供保障。一个优秀的固定收益团队，在交易对手管理、一二级市场交易实现能力、资产规模变化时的头寸把握、对每日收益体现的控制等方面，也都必须成体系地运转，发挥合力。

在牛市中跟住市场，在熊市中大幅跑赢市场；市场上升时期为持有人赚取收益，市场下跌时期为持有人保住收益，这是万家固定收益团队所倡导的债券市场投资理念。万家基金相信只有坚持朝着绝对收益、波动小、下跌可控这三大本质的方向努力，旗下低风险类产品才能真正体现资产配置的价值。

万家岁得利债券型基金经理 朱虹
下期标

题：《挖掘改革受益行业机会与风险并存》



2012年A股债基业绩冠军 - 09.10.11年三年期联“牛金奖”

万家货币 您的现金理财工具

网上直销支持T+0快速提现

基金代码：519508 客服热线：400-888-0800

胤祥资产 理财首选

P2P理财，预期年收益12-16%

胤祥资产管理有限公司，以金融服务业为切入点，通过资源整合和模式创新，为高收入净值人群提供一站式理财服务。胤祥资产是行业领先的从事个人投资咨询与管理的专业性服务平台，推出“个人对个人”(P2P)的财富管理服务。

胤祥理财产品一览表

产品名称	期限	预期年收益
胤祥运	3个月	12%
胤祥通	6个月	14%
胤祥宝	12个月	16%

财富热线：0531—88111989

地址：济南市市中区经四路万达广场写字楼B座1608

为答谢新老客户，来电咨询均可领取精美礼品！

理财有风险 投资需谨慎

民生银行创新推出短信银行

随着手机银行用户日益增多，短信银行商机无限，各商业银行纷纷布局短信银行，利用手机短信渠道为客户提供业务咨询和办理服务。

记者了解到，早在2002年，民生银行就推出了“账户信息即时通”服务，客户通过手机短信可以及时掌握银行卡交易动态；2012年3月28日起，民生银行又对个人借记卡、存折客户以及对公客户免收账户信息即时通服务费，成为首家全面减免这项服务费的商业银行。

据悉，近日民生银行又创新推出了短信银行服务，提供账户查询、转账汇款、储蓄、贷款、信用卡、签约管理六类服务。客户只需根据自己的不同业务需求，编发相应的定制短信至民生银行24小时服务热线“95568”，即可实时获得信息反馈和业务处理结果，操作简易，快捷方便。

民生银行手机银行功能十分丰富，领先同业，客户使用手机银行就能随时随地进行转账汇款、投资理财、购买电影票火车票等。为什么该行还要投入人

力物力开发短信银行呢？

民生银行济南分行相关负责人告诉记者，虽然民生银行已推出了iPhone版、iPad版、安卓版、Windows Phone版手机银行，覆盖了当今主流智能手机和移动终端，但受手机操作系统制约，诺基亚等非智能手机用户无法使用民生手机银行。民生银行短信银行的推出，使非智能手机用户也能畅享民生银行丰富便捷的移动金融服务，是民生手机银行的必要拓展和有力补充。此外，手机银行运行需要网络环境

支持，在无网络环境下，如果客户急需转账汇款或办理其他业务，怎么办？这时短信银行就派上用场了，无需网络环境，编发简单短信至95568，即可轻松搞定。如此一来，短信银行就成了民生银行为非智能手机用户以及在无网络环境中的手机银行客户打造的一种快捷方便的服务渠道。民生银行这种充分为客户着想、着力创新、完善服务的贴心做法，深受客户认可和支持。

(财金记者 王小平)

巨亏基金成基金公司“摇钱树”

“中邮核心成长”常年亏损，6年却收取近14亿管理费



起底“有毒基金”

财金记者 胡景波

有这样一支基金，成立6年来至今无一次分红；净值长期徘徊在0.5元左右；曾经在短短一年半时间，巨亏73亿……然而，正是这样一支基金，却坐拥130亿规模，6年累计收取了近14亿元的管理费，成为该公司的明星“摇钱树”，这支基金就是中邮基金公司发行的中邮核心成长股票型基金(590002)。

股基中名符其实“第一亏”

中邮核心成长成立于2007年8月17日，首募规模为149.57亿元。曾在2009年末规模增长到了278.05亿元。此后的三年，中邮核心成长的规模不断缩水，2010年、2011年末，分别降为230.34亿元、138.40亿元。截至2013年9月22日，规模为127.99亿元，净值。

资料显示，2011年全年，中邮核心成长4个季度利润额依次为-36882.23万元、-150691.65万元、-283869.24万元、-262581.05万元。一年多的时间，累计亏掉72.98亿元，是名符其实的股基“第一亏”。

例如，中邮核心成长的第

在资本市场低迷了几年之后，未来的基金投资期待可许。就在一众阳光私募在拼命用“绝对回报”向市场证明自己价值的时候，一些成立多年的公募基金却在迅速做大规模后，寻找到了不一样的、也是最不应该的一种盈利模式：频繁更换基金经理，并存在做低基金净值，进而获取不菲管理费的嫌疑。

针对这一现象，本报特别推出系列专题报道——起底“有毒基金”。希望大家在投资时能够避开投资陷阱，获得财富稳健增值。

一任基金经理彭旭，任职迄止日为2007年8月17日-2008年2月4日，任职171天，任期回报9.19%，而同类基金平均回报为11.51%；第三任基金经理谭春元，任职迄止日为2011年3月25日-2012年5月3日，任职1年又40天，任期回报为-31.07%，同类平均19.66%，相差50%；而目前的基金经理邓立新，自2011年5月21日任职以来，任期回报-29.70%，同类平均-10.88%。

投资者赎回预期和净值怪圈

什么原因导致中邮基金旗下基金巨幅亏损？有人将这一现象归结为人才流失，基金经理更迭频繁、资本市场不景气等多重问题。但据记者了解，中邮核心成长的亏损，却不能简单归结为上述几个原因。

海通证券金融产品研究中心总监、首席基金分析师姜静在2005年就发表了《开放式基金赎回行为以及对策研究》这一研究成果。其中，有明确的数学模型表示，当基金净值过低，低于投资者的赎回预期时，基金的赎回

是受抑制的。而当基金净值过高，有可能触发投资者尽快落袋为安的心理导致大量赎回。这也不难理解，为何在2007年之后，中邮核心成长的净值虽然持续走低，但是投资者却始终不赎回自己的基金产品，任其在净值0.5元徘徊，规模却始终保持在130亿元了。

虽无直接证据表明，中邮基金公司的策略存在欺骗投资者的行为，不断更换的基金经理也顶多说明该公司的企业管理存在问题。但是，我们依然有必要提醒投资者，在过去的三个月，上证指数上涨了9.85%，景顺长城基金上涨了23.17%，汇添富消费行业股票上涨13.04%，国泰金牛创新上涨了13.58%，而中邮核心成长仅上涨了2.93%，远低于同类基金涨幅，更是远低于股指的涨幅。“上涨不跟涨，下跌就领跌”似乎成了这只基金最大的特色。

您是否也投资了有毒基金？近期本报将联合省内知名理财师为您投资的基金把脉会诊。并为您提供长期跑赢大市的基金组合。咨询热线：0531-85196316